



ВЫСОКАЯ ОЦЕНКА ТРУДА

Накануне Дня России более 50 белгородцев получили Почётные грамоты и медали. Отличившихся в разных сферах деятельности наградили за высокий профессионализм, добросовестный и плодотворный труд.

Государственные, ведомственные и областные награды вручил губернатор области Вячеслав Владимирович Гладков.

Почётного звания «Заслуженный работник сельского хозяйства Российской Федерации» был удостоен наш земляк – **Виктор Александрович Курлов**, тракторист-машинист

сельскохозяйственного производства производственного участка «Покровский» ООО «Русагро-Инвест».

Более тридцати лет Виктор Александрович посвятил возделыванию полей. Свою трудовую деятельность он начал в 1989 году водителем автомобиля в колхозе «Победа». С 2011 года работает в ООО «Русагро-Инвест» и является одним из лучших трактористов-машинистов сельскохозяйственного производства.

Его главными качествами были и остаются трудолюбие, аккуратность и бережное отношение к вверенной технике. Даже спустя десятилетия он не изменяет этим принципам

в своей работе. Каждый год показывает высокий уровень мастерства на подготовке почвы к севу и уборке урожая. Ему под силу работы различной степени сложности.

Ранее он был удостоен Почётной грамоты Министерства сельского хозяйства Российской Федерации. И вот вновь трудовая и производственная дисциплина Виктора Александровича, его знания и умение выполнять работы по механизированному возделыванию сельскохозяйственных культур в современных непростых условиях были высоко и по достоинству оценены на государственном уровне.

Наталья КОЛОМЫЦ



В.В. Гладков и В.А. Курлов

МЫ ПАМЯТЬ В СЕРДЦЕ СОХРАНИМ

В Волоконовском районе продолжают мероприятия в рамках проекта «Внуки Победы. 70 лет Белгородской области».

В 2024 году наш регион отмечает 70 лет со дня образования. Юбилейную дату посвятили изучению истории семей белгородцев и малой родины. Мероприятия в рамках проекта посвящены знаковым периодам Великой Отечественной войны и другим важным историческим событиям Белгородской области.

В рамках проекта волонтеры нашего района организовали велопробег. Во главе с руководителем Волоконовского муниципального штаба Белгородского регионального отделения Всероссийского общественного движения «Волонтеры Победы» Анной Шестухиной юные велосипедисты посетили памятные места посёлка. На каждой остановке ребята прослушали краткую историю событий времен Великой Отечественной войны, которые непосредственно связаны с этими местами.

Так, например, на железнодорожной станции посёлка Волоконовка активисты рассказали участникам пробега о знаменательном событии в истории борьбы советского народа с гитлеровскими захватчиками. 2 декабря 1941 года на привокзальной площади станции воинам бывшей 100-й стрелковой дивизии, переименованной в Первую гвардейскую стрелковую дивизию генерала Руссиянова, было вручено гвардейское Знамя. Первым человеком, принявшим его, был Кирилл Иванович Филяшкин. Он, в свою очередь, передал знамя лучшим из лучших – лейтенанту Виктору Сороковых и автоматчиком почётного караула – гвардейцам Киселёву, Кузнецову и Новикову.

Ребятам также была интересна история образца военной техники – танка Т-72М1, который находится возле районного кра-



еведческого музея. Бронемашина принимала участие в военных действиях Великой Отечественной войны. Это основной боевой танк Советского Союза, он является олицетворением бессмертного подвига наших воинов-земляков, которые ценой своей жизни и здоровья беззаветно служили своему Отечеству.

После посещения краеведческого музея велосипедисты отправились на Аллею Славы и братскую могилу воинов, погибших при освобождении посёлка Волоконовка.

Следующая остановка состоялась в парке культуры и отдыха имени 70-летия Победы. Волонтеры рассказали юным исследователям о том, что на данной территории был реализован проект «Великая Победа – одна на всех», посвящённый 75-летию Победы в Великой Отечественной войне. Он

направлен на сохранение исторической памяти о значимых событиях того времени. В рамках проекта были созданы стилизованные площадки, на которых можно увидеть: стенды с биографиями Героев Советского Союза, окоп, блиндаж, макеты грузового автомобиля ГАЗ-АА «полугорка», который является легендой Второй мировой войны, и самолета У-2, модель которого была одной из самых старых, использовавшихся во время Второй мировой.

Далее экскурсанты проследовали в Комплексный центр социального обслуживания населения Волоконовского района, где ознакомились с его историей. В этом здании в июне 1942 года размещался военный госпиталь №1947. Следующей остановкой стал памятник-самолёт МиГ-21 ПФ. На постамент летательный аппарат был

установлен в августе 1983 года, благодаря нашему земляку М.С. Герасименко и харьковским архитекторам. Для местных жителей монумент служит главным ориентиром местности. На плите выбиты имена летчиков, принимавших участие в воздушных сражениях, среди них – наш земляк Н.Н. Калинин.

Заключительной точкой велопробега стал памятник Герою Советского Союза Т.П. Курочкину, который расположен на окраине посёлка Волоконовка. Мемориал был установлен в мае 1982 года. К 70-летию Великой Победы монумент отреставрировали.

Также во время мероприятия активисты провели акции «Триколор» и «Улицы в лицах».

*Анна ТЕСЛЕНКО
Фото автора.*

Уважаемые читатели, подписчики и посетители сайта!

Если Вас интересует **полная электронная версия газеты** (включая рекламу и программу) в формате PDF, вы можете приобрести её у нас на сайте - (<https://october31.ru>) всего за **35 рублей**.

Здесь же можно подать объявление
или подписаться на районную газету

СЕТЕВОЕ ИЗДАНИЕ ВОЛОКОНОВСКОГО РАЙОНА



В правом верхнем углу сайта установлен модуль

кликаем на кнопку **Начать**,
выбираем рубрику **«ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ»**,
а затем раздел **«Купить 1 номер PDF»**

Все, что вам нужно сделать:
указать нужный номер издания
и ваш электронный адрес,
на который мы вышлем полный номер
газеты в электронном виде



Сервисом можно пользоваться **24 часа в сутки**,
в любом удобном месте, где есть Интернет.

Способы оплаты разные: пластиковые карты Банков России,
электронные деньги (**WebMoney, Яндекс деньги, Qiwi кошелек**) или лицевой
счёт мобильного телефона (**МТС, Мегафон, Билайн, Теле2, РосТелеком**).